

## U18女子冰球世锦赛乙级A组 中国队全胜夺冠

近日,国际冰联U18(18岁以下)女子冰球世锦赛乙级A组的比赛在荷兰落下帷幕。经过激烈角逐,中国队以五连胜战绩夺得冠军,并将在明年重返世锦赛甲级B组。英国队、荷兰队分获亚军、季军。

本届世锦赛共有中国队、荷兰队、拉脱维亚队、英国队、土耳其队和哈萨克斯坦队6支球队参赛,按照规则,6支球队进行单循环赛。中国队从2011年开始参加U18女冰世锦赛,最好成绩是在2019年获得甲级B组的铜牌。近几年,经过中国女子冰球职业联赛等赛事的历练,队伍实力显著提升。

首场比赛对阵荷兰队,中国队掌握

比赛节奏,3节各攻入6球,最终以18比0击败对手,取得首胜。随后,中国队又以6比2战胜英国队、以11比0大胜土耳其队、以8比0战胜哈萨克斯坦队,提前一轮锁定冠军。最后一场比赛,中国队以5比1战胜拉脱维亚队,圆满收官。

本届世锦赛,中国女冰小将的表现可圈可点。球队在5场比赛里打进48球,射门得分率、扑救成功率等数据十分亮眼。最佳得分手前5名中,有4名是中国队选手,其中王一帆和孟繁聪分别是赛事进球和助攻最多的球员,均获得12分。后卫常钰琪的表现同样出色,被评为赛事最佳后卫。

据《人民日报》



↑ 中国队在比赛中。图片来源:国际冰联网站

## 亚洲杯 伊朗和阿联酋携手出线 巴勒斯坦首次晋级

当地时间23日,卡塔尔亚洲杯C组结束了末轮的两场较量。伊朗队以2比1战胜阿联酋队,二者分居小组前两位携手出线;巴勒斯坦队以3比0战胜中国香港队,首次晋级亚洲杯淘汰赛。

在伊朗队与阿联酋队的比赛中,阿兹蒙两度连线塔雷米成功,帮助塔雷米“梅开二度”。第26分钟,阿兹蒙不停球挑传助攻,前插的塔雷米推射破门,第65分钟,阿兹蒙抢断后突入禁区,跟进的塔雷米接前者传球再次破门。

阿联酋队在下半场浪费了一次绝佳进球机会。第64分钟,阿联酋队球员加萨尼制造点球,但随后他主罚的点球被扑出。下半场补时阶段,加萨尼将功补过,禁区内兜射远角破门。最终伊朗队以2比1战胜阿联酋队,后者凭借加萨尼的进球在净胜球数上超过巴勒斯坦队,保住了小组第二的位置。

中国香港队末轮对阵巴勒斯坦队。比赛第13分钟,巴勒斯坦队球员巴塔特右路送出高质量传中,达巴格门前抢点头球

破门,巴勒斯坦队取得领先。第49分钟,昆巴尔头球破门,帮助巴勒斯坦队将比分扩大为2比0。

第61分钟,巴勒斯坦队发动快速反击,塔梅尔远射命中横梁,达巴格拍马赶到补射破门。中国香港队在下半场补时阶段收获一粒点球,但艾华顿主罚命中横梁。最终巴勒斯坦队以3比0击败中国香港队。

此战过后,巴勒斯坦队小组赛1胜1平1负积4分排名第三,共打进5球被打

入5球,巴勒斯坦队积分已超越A组第三名中国队。

在尚未进行最后一轮比赛的D组中,小组第三名将在日本队和印尼队中产生。二者若分出胜负则第三名积3分,若打成平局则印尼队会因净胜球劣势(-1)排在第三位。与D组的小组第三相比,巴勒斯坦队将占据积分或净胜球优势,跻身成绩最好的四个小组第三,锁定出线席位。这也是巴勒斯坦队首次在亚洲杯小组赛突围而出,进入淘汰赛。

据中新社

## 斯诺克世界公开赛资格赛:中国军团已有8人晋级正赛



北京时间24日晨,2024年斯诺克世界公开赛在英国结束资格赛第二日的争夺,斯佳辉、吕昊天获胜晋级,使得挺

进正赛的中国选手增至8人。

当日中国军团4人出战,2胜2负。在一场新生代的较量中,中国00后小将

斯佳辉技高一筹,以5比1战胜更为年轻的英格兰新秀斯坦·穆迪。面对同样来自英格兰的球员阿什利·卡蒂,吕昊天不仅以5比2轻松获胜,且表现出极强的单杆得分能力,全场打出三杆破百(106、101、137)和一杆50+(90)。

但另两名中国选手肖国栋和马海龙分别以1比5和2比5负于对手,无缘正赛。本次资格赛前两日战罢,中国军团已有15人出战,其中8人晋级正赛、7人出局。

备受关注的“火箭”奥沙利文当日再次登场。近两个月内,这位世界斯诺克“一哥”已连续在3场比赛中加冕。此番亮相本次资格赛,48岁的奥沙利文略显疲态。在与阿尔菲·博登的“英国德比”

中,双方在前6局战成3比3平。但奥沙利文拒绝爆冷,随后连下两城,以5比3获胜,有惊无险地挺进正赛。

下一个比赛日是本次资格赛的收官日,曹宇鹏等5名中国选手将登场亮相,继续争夺正赛席位。

2024年斯诺克世界公开赛正赛将于今年3月在江西省玉山县举行,该项赛事是在时隔5年后回归中国。22名拥有职业资格的中国选手全部参赛,其中20人出战本次资格赛,两名位居世界排名前16位的中国名将丁俊晖、张安达,以及上届冠军特鲁姆普、上赛季的世锦赛冠军布雷切尔等将在正赛期间参加延期资格赛。

据中新社